



Техническое описание ДЕКОР-СТОУН

Полимерный износостойчивый лак

Описание

Используется для бетонных полов и изделий из натурального и искусственного камня. Лак отличает высокая стойкость к воздействию ультрафиолета, различных кислотных, солевых и щелочных растворов. После отвердевания на поверхности не поддерживает горение, не препятствует парообмену основания, экологически безопасен.

Сфера применения

Лак служит как самостоятельное покрытие обеспечивающее защиту от влаги, агрессивных сред и абразивного износа, так и может выступать грунтовочным слоем, перед нанесением финишных слоев лакокрасочных покрытий (с совместимо с большинством ЛКП). Может применяться как обезпылаивающий, упрочняющий, защитный и гидроизолирующий состав для конструкций из бетона, железобетона, кирпича. За счет стойкости к химическому воздействию может применяться для защиты полов на предприятиях химической, пищевой и других видов промышленности. Предотвращает появление плесневых и грибковых поражений. Кроме минеральных оснований лак также имеет адгезию к металлическим и деревянным поверхностям. Рекомендуется для применения внутри и снаружи помещений: автосервисы, паркинги, складские помещения, терминалы, производственные цеха, подсобные помещения, пищевые производства. На сильнопитывающие основания необходимо нанести пропитку Антипыль.

Указания по применению

Лак не требует предварительного разбавления и может наноситься методом распыления, кистью или валиком. Нанесение можно осуществлять при температуре от -15 до +40 °C.

Технические параметры продукта

Внешний вид покрытия	Полупрозрачная жидкость светло-жёлтого цвета. Допускается наличие легко размешивающегося осадка.
Внешний вид плёнки	прозрачное, бесцветное полуматовое покрытие
Время высыхания до степени 3 при $(20 \pm 2)^\circ\text{C}$, мин., не более	60 мин
Растворитель	P-4
Нанесение	методом распыления, валиком или кистью
Температура эксплуатации	-30+ 60°C
Расход	в зависимости от впитываемости поверхности и составляет от 100 до 150 г/м ²

Нанесение покрытия

- При использовании лака в качестве грунта, перед дальнейшей окраской достаточно нанести один слой с расходом 110 – 130 г/м² (зависит от пористости основания).
- При использовании в качестве самостоятельного покрытия, для защиты бетона от воздействия агрессивных сред и абразивного износа необходимо нанести не менее двух слоёв, с соблюдением межслойной сушки не менее 60 мин.
- При обработке старых бетонных полов:
А) Пешеходную нагрузку можно допускать через 24 часа,
Б) Полная нагрузка – через 5–7 суток.
В) Финишное покрытие на основе совместимых ЛКП может наноситься через 48 часов.

Максимальная твёрдость и износостойкость покрытия достигается после его окончательного высыхания и отвердения – от 7 до 14 суток в зависимости от температуры и влажности окружающей среды.

Меры предосторожности

Не работать вблизи открытого огня. Избегать попадания лака на кожу и в глаза. Работать в хорошо проветриваемом помещении. Плотно закрывать тару после окончания работ.

Условия хранения

12 месяцев в закрытой таре при комнатной температуре, избегая попадания прямых солнечных лучей.